

入札公告の訂正について

令和7年2月10日付けで入札公告した工事について、下記のとおり訂正しましたので公告します。

令和7年2月21日

福島県相双地方振興局長 関根 昌典

記

1 入札公告を訂正する工事

- (1) 工事番号 24-41371-0107
- (2) 工事名 道路橋りょう維持(補助)工事(橋梁補修)
- (3) 工事箇所 いわき浪江線
双葉郡富岡町大字上郡山地内
上郡山橋

2 訂正内容

- (1) 金抜設計書 tokki.pdf の頁6 10章6 2)において建設副産物名「汚泥」、処理方法「中間施設へ搬入」、積算上の施設「柵モンマ」を追加いたしました。
- (2) 金抜設計書 sonota002.pdf の採用単価表登録番号F0030の掲載頁を「建P.WEB」から「建P.350」へ訂正いたしました。
併せて、番号「20～29」を「19～28」に訂正いたしました。
- (3) 金抜設計書 zumen.pdf の橋面補修図(3)の埋設型排水柵側面図及び部材構成表から寒冷地仕様部品にかかわる「PVC管」の記載を削除し「2重管止水パッキン」の記載を「止水パッキン」に訂正いたしました。

※なお、今回訂正した件に関して、電子閲覧システムのデータを必ずご確認ください
できますようお願いいたします。